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Nagyarányú ékszerrablás 
a Bethlen uccán

Nagyarányú betörés lörtévt teg­
nap a Bethlen ucca 25 szám alatti 
házban.

A ház tulajdonosa, Kertész Ist­
ván gazdálkodó, családjával együtt 
még a reggeli órákban eltávozott 
hazulról. Vendégségbe mentek 
egyik rokonukhoz és csak késő 
este jöttek haza.

Belépéskor a lakásban nem tá­

ji háltak semmi gyanúsat, de lefek­
vés előtt Kertésztié meg akarta 
nézni az éjjeli szekrényben levő 
aranyórán az időt és ekkor rémül­
ten látta, hogy az óra nincs a szo­
kott helyén. Rosszat sejtve keres­
gélni kezdett a szekrényekben és 
ekkor kiderült, hogy a lakásból 
rengeteg ékszer hirányzik.

Azonnal a rendőrségre rohantak í 
és megtelték a feljelentést és egy- i

í úttal leadták az eltűnt tárgyak 
■ jegyzékét.
; Az ellopott ékszerek összérté- 
\ ke meghaladja az ezer pengőt.

A rendőrség azonnal bevezette a 
nyomozást és megállapította, hogy 
a vakmerő lopást a helyzettel is­
merős egyén követte el. A tettes 
kézrekeritésére a legszélesebb kö­
rű nyomozás indult meg.
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Hatalmas csapást mértek 
a nemzetiek a bolsevistákra

A spanyol nemzeti csapatok 
tegnap a háború hat hónapja alatt 
még nem látott méretű győzelme­
ket arattak a marxista miiiciák 
felett. Andalúziában az egész nem­
zeti frontot mintegy harminc kilo­
méterrel tolták előre és elérték 
M anil lát, Esteponát és Marbellát. 
A városokat védő kommunistákat 
megfutamodásra kény szeri tették 
és megszállták azok elhagyott ál­
lásait. A harcok során a kommu­
nisták igen sok embert, nagy­
mennyiségű élelmiszert és hadi-

, anyagot vesztettek.
Madrid környékén is jelentős 

győzelmeket arattak Franco tábor­
nok ostromló seregei. Az egyete­
mi városrész további vi dehne cél­
talannak látszik, r.oha itt voltak a 
marxista csapatok legjobban kié­
pített és megerősített állásai.

Madrid védelmi bizottsága min­
dent elkövet, hogy a főváros la­
kosságát Valenciába való elmene­
külésre bírja. Óriási propagandát 
fejtenek ki ennek az érdekében. 
Hatalmas plakátokon, röpiratokon,

• rádión és tegnap pedig hangszó- 
. rókkal felszerelt rádió-gépkocsikon 
, szóilitották fel a lakosságot a fö- 
I város elhagyására. A mai napon 
! ismét több, mint ezer személyt 
l szállítottak el Valenciába Madrid­

ból, nagyobbrészt nőket és gyer­
mekeket.

A nemzeti csapatok az uralmuk 
alatt lévő területeken és városok­
ban megkeztek az építő munkát, 
Ezeken a helyeken a lakosság 
visszatért eredeti foglalkozásához 
és az élet, valamint vagyonbiz­
tonság tökéletes.

Salamancában szombaton avat­
ják fel a nemzetiek uj rádió adó­
állomását, amely az Uj-Spanyol- 
ország kormányának hivatalos 
adója lesz.

Capri féoyárbai). Virágesővel 
fogadta <aörii)get

Göring porosz miniszterelnök 
tegnap Rómából megérkezett Ná­
polyba. A pályaudvaron a polgári 
és katonai hatóságok vezetői, a 
nápolyi fasiszta szervezetek külö­
nítményei fogadták. A pályaudvar 
előtti térségen hatalmas tömeg 
gyűlt össze A porosz miniszter- 
elnököt megérkezése alkalmával 
lelkesen ünnepelték.

A pályaudvarról Göring és kí­
sérete, — amelynek tagjai között 
van Fülöp hesseni herceg is né­
met nemzetiszocialista egyenruhá­
ban — a nápolyi királyi palotába 
hajtatott, ahol a piemonti herceg 
villásreggelit adott tiszteletére. Út­
közben a gépkocsik lassított me­
netben Diaz tábornagy emlékműve 
előtt haladtak el. Göring minisz­
terelnök és kísérete a gépkocsik­
ban felállva, előrelenditett jobb­
karral — fasisztaüdvözléssel —hó­
dolt a hős olasz katona emlékének.

A piemonti herceg villásregge­
lije után a porosz miniszterelnök 
kíséretével együtt fasizmus hősi

halottainak nápolyi emlékművéhez 
hajtatott és az emlékmű talapza­
tán gyönyörű koszorút helye­
zett el.

Este hat órakor Göring és fe­
lesége, valamint kíséretük a kikö­
tőbe autóztak, ahol felszálltak egy 
olasz torpedóromboló fedélzetére.

A torpedóromboló Capriba szállí­
totta a porosz vendégeket.

Amikor a hadihajó Capri szige­
téhez érkezett, a sziget lakossága 
díszkivilágítást rendezett a vendé­
gek tiszteletére Az egész sziget 
fényárban úszott.

A kikötőben a lakosság virá­
gokkal fogadta Göringet és fele­
séget, akiknek az autója valósá­
gos virág szőnyegen haladt el a 
lelkesen ünneplő közönség sorfala 
között.

K^pViSelőVálaSztáSi rágalmazás 
ügye a bíróság előtt

Az 1935 évi őszen lezajlott kép­
viselő választást megelőző harcok 
egyik epizódja került ma délelőtt 
tárgyalásra a járásbíróságon.

Bárdos Ferenc budapesti lakos, 
aki a választáson a szociáldemok­
raták névjegyzékén a harmadik 
helyen jelölve indult, tett leljclen- 

I test rágalmazás miatt ügyvédje 
utján Biró Zsigmond budapesti la 
kos ellen. A feljelentés szerint 
1935 évi október hó végén Biró 
Zsigmond Debrecenben több Ízben

és különböző helyeken, a Magyar- 
országi Rokkant Egyesületben, az 
Egyetértés Máv. intézmény helyi­
ségében a következő kijelentése­
ket tette.

— „Bárdos Ferenc végiglopta 
és végigcsalta az egyesületet. A 
tagok ki lesznek nullázva a Her- 
messzel való kapcsolat folytán." —

Biró Zsigmond a mai tárgyalá­
son csak azt ismerte be, hogy a 
választás előtt a Nyilastelepen tar 
tolt beszámolóbeszéd alkalmával

jj kiáltotta oda a sértő kifejezéseket. 
Vzt azonban, hogy más alkalom­
mi is használta volna, tagadja. 

Közérdekből valódiság bizonyítást 
s igen so;-: irat beszerzését kérte. 
A lőmagánvádló képviselője elne- 
nezte a valódiság bizonyítást, 
mert nem lát fennforogni sem jo­
gos magánérdeket, sem közérde­
ket.

A bíróság a határozat hozatalt 
későbbre halasztotta.Tanukat hall­
gattak ki, akik részben terhelő 
vallomást tettek.

A tanúkihallgatások után a fő- 
magánvádló bizonyítás kiegészítést 
kért. Úgy ezt, mint a valódiság 
bizonyítási-kérelmet a bíróság el­
utasította.

A perbeszédek elhangzása után 
a bíróság Biró Zsigmondot a rá­
galmazás vétségének vádja alól 
felmentette.

Kliriogtárgyalá- 
sok Párisbai)

Nicki Alfréd rendkívüli követ, 
meghatalmazott miniszter, a ma­
gyar bizottság élén Párisba érke­
zett, ahol a kereskedelemügyi mi­
nisztériumban megkezdődtek a ma­
gyar- francia gazdasági és keres­
kedelmi vonatkozású tárgyalások.

A magyar megbízottak azt a ja­
vaslatot tették Franciaországnak, 
hogy létesítsenek egy a magyar­
angol és magyar-belga kliring- 
egyezményhez hasonló megállapo­
dást. A francia megbízottak a ja­
vaslat letárgyalását azonnal napi­
rendre tűzték és az Angliával és 
Belgiummal kötött egyezmények 
egyes pontjait részletesen megvi­
tatják.

Beavatott körökben úgy tudják, 
hogy Franciaország nem idegen­
kednék magyar bizottság által tett 
javaslatok elfogadásától.

Jkz aútóipari Sztrájk 
óén) szüoik n>eg

A Detroit állam életét úgyszól­
ván megbénító gépkocsi—ipari 
sztrájk változatlan elkeseredettség­
gel tart tovább.

A sztrájkolok, — mint azt teg­
napi számunkban jelentettük rész­
letesen — megszállták a flynn-i 
üzemeket és semmiképen sem haj­
landók onnan kivonulni. Viszont 
a General — Motors üzemek ve­
zetői a legmerevebben elzárkóznak 
a tárgyalások elől mindaddig, mig 
a sztrájkolok a gyárhelyiségeket 
el nem hagyják.

Az autóipari szakszervezetek 
megbízottai tegnap ismét értekez­
letet tartottak s ezen a sztrájk to­
vábbfolytatását határozták el az 
üzemek megszállásának fenntar­
tásával.
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*_* lH 1 Horváth Andris 2d c»,s vécsi . m«n.,.hol JJÄJi;

Rüstü Arasz torok kuJ“jp“‘' « 
niszter vasárnap este Cenfbe mi- 
net átutazott Belgrádon. - K stu , 
Arasz továbbutazása előtt annak ■ 
lv reményének adott kifejezést. - 
hogy a francia-török viszály nnnd-| 
két ország és az országok baiata . 
inak közös megelégedésével elm- 
téződik. * _ . :

A mongol kormány a legutóbbi _ 
határsértések miatt tiltakozó jegy- i; 
zéket küldött Mandzsukuo korma- , 
nyának.

*

A török kormány közölte Ciano 
olasz külügyminiszterrel hogy act- 
diszabebai követét visszahívja. A 
török kormány fenntartja magá­
nak azt a jogot, hogy adott eset­
ben török konzulátust létesítsen 
Addisz - Abebában.

Horváth Andius 22 éves vócsi 
fiatalember szerelmes volt egy 
közsógbeli leányba, aki kikosaraz­
ta. Horváth tegnap este kocsmába

ment ahol muzsikáltatott magá-
S, majd hirtelen etotototU. re- 
volvérét és szivenlőtte magát. 

Azonnal meghalt.
I'tiM!

Bulgária visszakapja 
elcsatolt területeit

A bolgár-jugoszláv egyezményt 
január 28-án Írják alá Belgrádban. 
Eddig még meg nem erősített hí­
resztelések szerint az egyezmény 
függelékének titkos szakaszaiban 
Jugoszlávia :

1. Visszaadja Bulgáriának az 
; úgynevezett nyugati kerületeket 
1 (Sztaribrod és Besszilégrad) ame-

mára utat szerezni a Bóldközj ten­
gerhez Görögországon vagy loiok 
országon át.

A bolgár- jugoszláv bekeegyez- 
mény nem találkozik helyeslessel 
sem Romániában, sem a Balkán 
csoport körében, ahol súlyosan 
aggódnak a várható köveikezme- 
nyek miatt. Románia, amely je­
lentékeny területeket vett el hűl

SS®«

Az angol kommunista párt és a 
független munkáspárt külön-sülön 
hozott határozatot arról, hogy a 
szocialista szövetséggel ügyességet 
köt a három párt közös tevékeny- , 
gégére nézve és részletesen meg- , 
állapították az együttműködés tel- t 
tételeit.

* i
Az egész jugoszláv sajtó terje­

delmes híreket közöl Sztojadinovics 
miniszterelnök és Mac se k \ ladi- ; 
mir beszélgetéséről. Politikai kö­
rökben a legnagyobb érdeklődés­
sel kisérik e találkozás híreit s az 
a közvéleményre is a lehető leg­
mélyebb hatással volt.

*

Most tették közé a szovjetorosz 
kormány válaszjegyzékét az ön­
kéntesek Spanyolországba való 
szállításának megakadaly ozása 
ügyében előterjesztett angol jég} - 
zékre, A szovjet jegyzéke vissza­
utasítja az angol kormánynak azt 
a javaslatát, hogy tiltsa meg az 
önkéntesek toborozását és katonai 
különítmények elszállítását bpa- 
nyolországba.

♦

A román nemzetnevelésügyi mi­
niszter elhatározta, hogy február 
1-ótő! kezdődőleg az iskolákban 
csütörtökönként nem lesz elméleti 
oktatás, hanem ehelyett az ifjúsá­
got cserkészeit és katonai előkep- 
zési oktatásban részesítik.

*

Daubeney Eugenia asszony Lon­
donból Dél-Afrikéba utazott mint 
kereskedelmi nagykövet. Három 
óriási iparágat képvisel, a ruháza­
tot a lakásberendezést es a nyo­
mán tipart. Céljai elérésére korlát­
lan összegű pénzt bocsátottak ren­
delkezésére.

A párisi nagy mészáros és hen­
tesüzletek. valamint a la vilettei 
és a vaugirardi vágóhidak alkat- i 
mazottai hétfőn reggel sztrájkba i 
léptek és megszállták az űzetne- , 
két. Bend/avarás ni*rn_töGjmt.__^ *

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

Épület btitoraSzta-oS njíiOsOkat
L asztalosmester szakszerűen* Vándor Antal koszit, javít! Olcsó arak !
1 Kos suth-u t c a 7- szám és Gambrmus átjáró. H

lyeket Bulgáriától 
után vettek el. , .

2 Annak a kieszközlesere hasz­
nálja fel befolyását, hogy Romá­
nia adja vissza Bulgáriának Dob 
rudzsa kerületet, amely Románia
nyugati határán fekszik a l ekete í érdekeit,'"’annak bizonyité-
tenger mellett es amelyet az L J. . hogy mind a Balkán­
évi balkáni háború man vettek el s kát latuui, xy
Bulgáriától. „ , , .

3. Igyekezni fog Bulgária sza

„át iái ól, azt szerette volna, ha a 
jelenlegi állapot“ kifejezést írták 

volna nagy betűkkel az egyez- 
meny be, de Jugoszlávia ehhez nem 
ragaszkodott. Masok az egyez­
ményből és abból a tényből, hogy
. * 1 - • ____ _ f.n rrnc'/l W IM —men} uui ca ^ ~ u •

t Jugoszlávia semmibe se veszi no-

nuár közepén már a tetőfokát szok­
ta elérni, most pedig már „elké­
sett“. Mindenesetre ajánlatos a 
legnagyobb elővigyázat és a tisz­
taság, mert egyelőre csak ezeket 
ismerjük a nátha ellenségeiként.

A miQiszttrtlQök
tanácskozásai

Hétfőn megkezdődtek Darányi 
Kálmán miniszterelnöknél a meg­
beszélések, a felmerült ellentétek 
elsimítására. A miniszterelnök hét­
főn elsőnek Ivády Bélát fogadta, 
akivel megállapodott abban, bog} 
a jövő hét keddjén déli féltizen- 
két órakor a kormánypárt elnöki 
tanácsa ülést tart, majd ezt köve­
tően 12 órakor a párt teljes érte­
kezletre ül össze

Alig távozott Ivády Béla, ami­
kor Csilléry András jelent meg 
Darányi Kálmánnál.

A főpolgármesteri szék betölté­
séről ezideig nem történt intézke­
dés. , . .

Rassay Káioly volt a minisz-
■ terelnék következő látogatója, aki 

után Tahy László miniszterelnök- 
j ségi államtitkán fogadta a mimsz- 
j terclnök. Este került sor az utób­

bi hetekben oly nagy érdeklődés- 
sei várt Darányi—Eckhardt meg- 

; beszélésre. Darányi miniszterelnök 
• és Eckhardt Tibor tanácskozása 

teljes két órán át tartott.
Politikai körökben Darányi és 

Eckhardt feltűnően hosszú tanács­
kozásának nagy jelentőséget tu­
lajdonítanak.

kát läuair, uugy imuu T i 
, szövetség, mind a kisantant épule- 
t te ingadozik.

Tehetetlenek az orvosok 
BZ Bnáthával szombon
Az influenza néven ismert nát­

haláz terjedése miatt a világ min­
den tájáról riasztó hírek érkeznek. 
Az idén különösen Anglia az in­
fluenza legerősebb hadszíntere. 
Naponta ezrek betegednek meg, a 
kórházak szűknek bizonyulnak.

Ná'unk csak néhány nappal ez­
előtt kezdődött meg a náthalázas 
megbetegedések sorozata, de kor-

' nyolódott úgynevezett „szövődmé­
nyes“ esetekkel, addig az idén a 
betegség jelei úgyszólván minden 

• embernél mások. — Egyeseknél a 
testen kiütések keletkeznek, ma- 
sok ti végtagokban éreznek fáj dal- 

I mák at. Vannak olyan esetek is, 
J ahol az intücnzával kapcsolatban 
\ a belső szervek, így a máj, a ve­

se, vagy a szív tájékán mutatkoz-

szükségletét beszerezné
feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a
(j a b á ny 1 S a n d o r
0 szakma legrégibb és legna:n«,bb széntelepén, ahol ?A.l[AT 
S/ENBANYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM 
vő Li 'VI -s 7 VAJ FT m"lv u"V árban, mint minőségben vezet. K^miui nagvban és kicsinyben. Telep : CSAPOD. 28. Ugyan­
it* mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármüyeí^^teD 
beu kapható. -------- ---------

házi körökből nyert értesüléseink 
szerint még egyáltalán nem veszé­
lyes A megbetegedések számának 
növekedése várható még, mert az 
állandó hideg ellenére is igen sok 
család cl filletlen lakásban, amely 
az influenza igazi fészke

Az orvostudomány tehetetlenül 
áll a nátha és a náthaláz esetei­
vel szemben.

Mig azelőtt az influenza lefolyá­
sa a legtöbb embernél teljesen 

1 egyforma volt, és csak néha hó­

nak fájdalmak. Ezek a jelenségek 
csak az idén merültek fel és a kli­
nikákon máris nagyobb figyelmet 
szentelnek ezeknek a betegeknek, 
hogy a jövőre vonatkozóan tapasz­
talatokat szerezzenek, 

í Általában bárom négy hét a jár- 
• vány időtartama és tetőpontját a 

harmadik hét vége felé szokta el­
érni. ,

Magyarországot az idén — a 
jelek szerint — nem fogja tulsá* 

I gosan sújtani a járvány, mert ja-

;a;

Pletykák a keoti
hercegről

Egyes londoni lapok újabban 
sokat Írnak a kenti hercegről aki­
nek állítólag egy Allen nevű asz- 
szonynyal van kapcsolata. Az e- 
gész dolognak annyi az alapja, 
hogy a kenti herceg és nz illető 
hölgy egy orvosnál véletlenül ta­
lálkoztak. Allenné férje rágalma- 
sásért beperli azokat, akik telesé- 
gét hirbehozták. 
mmmmmnwBt -jjcsmes

A PÁPA ÁLLAPOTA
A pápa az éjszakát nyugodtan 

töltötte Ma reggel misén vett részt 
majd megáldozott, utána pedig fo- 
g a dtaPaeeliMuborno kcá^^^^

A KORMÁNYZÓ VADÁSZATON 
Vasárnap zajlott le a mezőhe­

gyes! vadászat, amelyen a kor­
mányzó is megjelent. Az ered­
mény kitűnő volt. Horthy Miklós 
kormányzó héttőn már visszavo­
nult a fővárosba.

Szerdán :
„HIÚSÁG VÁSÁRA“ 
Megelőzi közkívánatra

VÍG Y Á Z AT 1 N ÁSZUT A SO K 1 “ 
Előadások: fél 7 és fél 9 órakor



1937 január 20 3, oldal

bér Jó séfet gondatlanságból el kő- S naügyészség képviselőjének, vala­
mint a vádlott orvos védőjének 
felszólalása után — megsemmisí­
tette az alsóbiróságok ítéleteit és 
az ügyben uj bizonyítási eljárás fo 
ganatositását rendelte el, aminek 
lefolytatásával a debreceni Ítélő­
táblát bízta meg.

vetf'tt emberölés vétségében bú 
misnek mondotta ki s ezért négy 
hónapi fogházbüntetéssel sújtotta 

Kölcsönös semmiségi panaszbe 
jelentések folytán a régóta huzó 
dó bíinper ügye a királyi Kúria 
elé került, amely most -— a koro

Csiüéry lenyoodott 
az ÉNIE elnökségéről

Az Ébredő Magyarok Egyesüle­
tének igazgatósága hétfőn este 
félnyolckor ülést tartott, amelyen 
Kozma Miklós belügyminiszter is 
megjelent. Az ülésen Csilléri And­
rás hivatalosan is bejelentette az 
elnökségről való lemondását, amit

az igazgatóság tudomásul vett.
Itt említjük meg azt is, hogy 

hétfőn délután Kozma belügyink 
I nisztor az EVIE igazgatósáéi iilé- 
í se előtt több mint két órá i ke- 
I resztül bizalmas tanácskozást 
j folytatott Csilléry Andrással.

A tizennyokévesek bejelentési
kötelezettsége

Az érvényben lévő belügyim- [ óvót betölti, bejelenteni köteles. A 
niszteri rendelet ételeimében \ bejelentés bejelentő lapok utján 
minden magyar állampolgár éle- I történik. Aki a bejelentést elmu 
tének tizenkilencedik evében f lasztja, kihágást követ el, amelyet 
való belépését, annak az év- pénzbüntetéssel büntetnek, 
nek január 81-éig, amelyben a 18 \

Megszűnhet az eljárás 
Lublóváry ellen

Jat)(iár 24-éo

NYOMDÁSZ bál

Lublóváry Györgyöt, a Vigyázó 
muzeum gondnokát hétfőn ismét 
Felszeghy vizsgálóbíró elé vezet 
ték. Lublóváry a szombati hely­
színi szemlén előadta az eltűnt 
ékszerek nagy részét. A szemle 
után Lublóváry nyugodtan aludt 
cellájában.

Hétfőn a jmegtörtségnek már 
semmi nyoma sem látszott Lub­
lóváry n, akin szemmel láthatólag 
segített a beismerő vallomás. Fe­
kete ruhában ment a vizsgálóbíró 
elé, aki körülbelül egy órahosszá-

1 ig hallgatta ki. Később az ügy 
; iratait átvitték az ügyészségre, 
i ahol még nem döntöttek, hogy 

sikkasztás vagy lopás büntette el­
mén emelnek-e vádat a volt gond­
nok ellen.

Még az is tisztázásra szorul, 
hogy milyen volt a szolgálati vi­
szony az Akadémiai és Lublóváry 
között. Az Akadémiának, mint 
munkaadónak joga van a feljelen­
tést vissza is vonni, ebben az 
esetben az eljárás megszűnnék.

KZ5 '.sassal

A MUNKÁS 
OTTHONBAN

Belépőjegy ára 80 fillér. I

Zogti albái) király 
és Mikes grófod esküvője

A román lapok azt írják, hogy j vei a család minden felvilágosítást
• r/ I I , \ f • 1 a   ^ 4. . . f o r> I ra háromszékmegyei Zabolat Mikes- 

kastélyban nagy előkészületek 
folynak Mikes Hanna grófnő és 
Zogu albán király esküvőjére. Mi­

megtagad, valószínűnek látszik, 
hogy az albán király rangrejtve 
fog Erdélybe érkezni, 
rövidesen megtartják.

Az esküvőt

Az emberölés miatt elitéit 
orvos bűnügyében uj bizonyí­

tást rendeltek el
A debreceni ügyészség annak­

idején vádat emelt Faber József 
gyakorlóorvos ellen tiltott műtét 
és gondatlansággal előidézett em­
berölés vétsége címén. A vádirat 
szerint ugyanis az orvos állítólag 
tiltott műtétet végzett Zabos End­
réim balmazújvárosi háztartásbeli 
asszonyon aki a műtét után meg­
halt. Fáber József dr. a debreceni

királyi törvényszék előtt azzal vé­
dekezett, hogy ő csupán befejezett 
egy megindult folyamatot az asz- 
szonynál s ennek a műtétnek az 
elvégzésére voltaképpen orvosilag 
kötelezve volt.

A debreceni törvényszék ezen 
az alapon az orvost mindkét vád­
pont alól felmentette.

A debreceni tábla azonban Fá-

A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTÉSE:

Finom lélektani raj zu, meleg li- j ráju, szellemes vígjáték
A VIRÁGZÓ ASSZONY

Két egymásra következő nemze­
dék a fiatal anya és serdülő lány 
egymással való szembekerülést ál- 
litjá Denys Amiéi a középpontba 
az érdekes darabban, amely a fran 
cia társalgási színmű legjobb ha­
gyományait eleveníti fel. A Csoko 
nai színház előadásán Halassy Ma 
riska játsza a címszerepet, pályá­
ja egyik legnagyobb sikerét arat­
va. Mellette Somlay Julia, Sár- 
mássy Miklós, Ihász Aladár, Sivó 
Mária, Nadányi Duci, Kamarás 
Gyula, Seprényi Lajos játszák a 
rendező Sármássi által jól össze­
hangolt együttest. Külön sikere 
van Ütő Endre pompás szinpadké 
pének. A darab kedden B) bérlet­
ben megy.

Csütörtökön C) bérletben kerül 
színre, a szezon egyik legérdeke­
sebb vígjáték», Gáspár Miklós da­
rabja, a

MINDENNEK ÁRA VAN
mely a dolgozó nő és az állásta­
lan férfi problémáit fejti ki lebi-

ság ünnepe lesz pénteken este 
Rino Alessi. az uj olasz drámairo­
dalom vezéralakja kiemelkedő mü 
ve, a

HIRN DR. ESETE

ősbemutatója, a szerző személyes 
jelenlétében. Nemcsak Magyaror- 
országon de Olaszországban is 
nagy érdeklődés nyilvánul meg a 
pénteki ősbmutató iránt, amelyen 
nagy számmal vesz részt a buda­
pesti olasz kolónia is. Jegyekről 
a rendkívüli érdeklődésre tekintet­
tel ajánlatos előre gondoskodni 1 
Prömierbérlet szombaton lesz, a 
pénteki előadás mérsékelten emelt 
helyáru !

HETI MŰSOR:

Január 19-én, kedden este 8 
órakor A virágzó asszony. B) bér­
let.

Január 20-án, szerdán este 8 
órakor A virágzó asszony. C) bér­
let.

Január 21- én, csütörtökön este 
8 órakor Mindennek ára van. D). 
bérlet.

Január 22-én, pénteken este 8 
órakor Dr. Hirn esete. Ősbemutató 
Mérsékelten emelt helvárakkal.

pr
lincselően.

Az olasz magyar

j — NEHÉZ SZÉKELÉSBEN 
I SZENVEDŐK, különösen akiknek 
; fájdalmas végbélbajok — mint 
; aranyér, repedés előesés, polypus 
I sipoly szűkület — teszik az étetet 
I kellemetlenné, igyanak reggel ne- 
I gyed pohár természetes „FERENC 

.1 Ó7SEF“ kpsernvizet.kulturbizott- 1 J ÓZSEF“ keserüvizet.

Ma utoljára
a HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ-ban

fl megfagyott gyermek
Báró Eötvös József (Tomi) költeményének film változata 

Főszereplők: Ádám Klári, Bécsi Gizi, Csortos Gyula, Dajbukát 
Ilona. Básthy Lajos, Dobos Anny, Sziklai Szeréna stb 

Előadások : 5, 7, 9 órakor.
Az első előadás mérsékelt helyárakkal

vABfl aww fsueMWMf.'aHí.'.'ruw. .vx«.

Eggerlh Márta felejthetetlen, remek alakításával 
Lehár Ferenc világhírű operettje :

Magyar levegő ! Magyar szív ! Magyar zene I
Eggérth Márta magyar ének és táncszámai ; „Szeretnélek újra 

rózsák között látni.“ „Szép n rózsám, nincs hibája“.

VigSziobázbai)
Előadások : 5, 7 és 9 órakor,
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4LFÖID
ÁGMÁRKAS

_ GYOMORSAVAS szellemi
munkásoknál eldugult neuraszte- 
riás egyéneknél reggelenként éh­
gyomorra egy-egy kis pohár ter- 
mószetes „FERENC JOZSEb; 
keserű viz igen jótékony iiatast 
szokott kifejteni.

— A VI 
E1PS rádiói 
is készség gr
ir.iliókcs/iilokei -/aks/
és alakit HORVATH K 
dióüzem, DógeniVld tér 
Telefon 1B öl.

PI11-
, ulekekeket hl\ásan 

hon altalja, bármilyen
•iion javít 
■'.RENG rá- 

2. szám.

4 oldal
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1987. január 20

\Z \ L F Ö L D“ TÉLI KIS MENETRENDJE
MÁV. vonatok indulási és M»M Hej. Debrecen állomáson

A vonat II 0 V HONNAN

TVKUROVARTAS
Ü v eg esi szólás, hibás tükrök uj 

jáöntése, előszoba i'ürdőszobatüK-
SÍRKŐN'ITS BELA Nagyvá- 
ucea 15. aranyérmes kitüntetés.

HOL LESZ VÁSÁR.
Kedd, január 19 : Borsodnádasd 

(Borsod). Cseszlereg (Zala) \ ajal- 
szló (Baranya).

Szerda, január 20 : Majs (Ba­
ranya) Rudabánya (Borsod) Zala- 
szentlászló (Zala ) n.

Csütörtök, január 22 Gyula (Be 
kés) Miklósszentlak (\ as) Nenies- 
vid (Somogy). .

Péntek, január 22 Kaposszek- 
cső (Baranya Dombóvár).

Szombat. Január 23 Gyula (Bé­
kés).

— HA ELADÓ könyve van. 
forduljon bizalommal SPRINGER 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikkek 
szak üzletéhez hol jó pénzért érté­
kesítheti.

— LÓPOKRŐCZ erős minő­
ségben 7 BuPStrikOSl SZÉN 1 
ANNA-U 5, Telefon 12-44,

itianrnnmramivtinuiiimitntmumiiiuimniuuuimaiűa

— SZEMÉLYESEN győzői _ 
meg FERENCSICS unszabósá- 
gában készült remek ruhákról 
chenyi ueea 52.

szobás lakást keresek- lehetőleg 
rendőrség környékén május l é. 
Cim a kiadóban.

1 Iszgv. 2-10 1
jj sz. 500

,, 5-10
5-15

1 5-42
m. 1 6-08
,, ti 13

py- ! 7*15
SZ. 7-30
m. 7-52
sz. 8-00
V. 8-10
in. 9-25
py- 11-58
seb. 1200
sz. 12-05
„ 12-21
,, 12-25

13-22
. 13-25

,, 14-16
m. 14-19
sz. 14-20
m. 14-25
sz. 14-30
py- 15-26

1 py- 17-09
SZ. 18-46

e 18-50
- 18-51

18-58
V. 19-00
sz. 19-30

py- 20-50
iX SZ. 21-36

sz. 22 00
1 1

Bpost
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Füzosabony
Nagykoroki
Püspökladány
Bpost
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyiiábrány
Derecske
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Tiszátok
Nyirábrány
Bpost keleti
Nagyiéta Vértes
Nagykereki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszaiak
Nyíregyháza
Bpost nyugati
Nyirábrány
H-böszörmóny
Nyíregyháza
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes

Bpost
Nyirogyháza
Bpest

6 41
6 öl
7 00 
7-01 
7-10 
7-11 
7-29
7- 40
8- 28 
859 
9-00

10- 07
11- 26 
11-30 
11-86 
1T40
11- 50
12- 19
13- 62
14- 15
15- 24
15- 34
16- 45 
16-54 
16-55 
1704 
18-31 
18-39 
18-41 
20-08 
20-46
20- 49
21- 23 
21-29 
21-33

Bpost nyugati
Tiszalök
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyirábrány
Bpest
Balmazújváros
Nagyiéin Vértes
Tiszalök
Püspökladány
Nyíregyháza
Nagyiéta-Vértes
Miskolc
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Bpost nyugati
Füzosabony
Bpost nyugati
Nagykoroki
Bpest
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagylóta Vértes
Nyirogy liáza
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nyirábrány
Bpost keleti pu.
Miskolc

Születések; bzabo 
József fm. leánya Margit, Haran­
gi Gábor, npsz fia István, Nag> 
József férfiszabó fia József, Mat- 
kó András fm fia János, Orosté­
in László lakatos fia bándoi, k ■' 
moczius László gazdatiszt eánya 
Ágnes, Tömöri József gulyás leá­
nya Irén, 3 halvaszületett 
törvénytelen újszülött.

Eljegyzések-. Stéfán Lajos
szabósegéd Irhás , U.k.It,s
István m. tisztviselő Schmidt Mar­
git-

és

1 á 1 o z á s o k : Olajos 
ref. 77 éves, Iskola utca 2 

Erdei Alberlné ref 89 éves, Kini- 
utca 101, Nagy István ref. 4 

hónapos, Bánk 99. Papolezi Mik- 
róm. katb. 67 éves, Széche­

nyi utca 52. Budai Ferenc ref. 18 
hónapos, Salétrom utca 1. t üze­
séri Barna rom katb. 79 éves,

róm. kath. 74 éves, Aponyi u, 38 
Nagy Vilma ref. 16 éves, Mike- 
pércs. Sinai Gyuláné rét. 44 éves 
Lehel-utca 48.

n

MFÖU ÍREKTI REGEHYÍ

57
kis her- 
lépett be

A herceg — karján a 
cecnővel — nyugodtan 
,i Casino ajtaján s fensőséggel vi­
szonozta a portás tiszteletteljes kö­
szönését. .

Larry ebben a pillanatban majd­
nem felkiáltott az oszlop mögött :

[át persze 1 Micsoda ökör 
vagyok, hogy előbb eszembe 
jutott. Il it persze hogy a kis 
cegnő volt az én titokzatos 
gatóm. Most már világosan 
merek a portás leírásúból. O 
a titokzatos Pikk Dáma.

IZONHATODIK
fejezet

es.

nem
her-
láto-
ráis-
tehát

AZ X T. K. 12-
A meglepő felfedezés

bentette Larryt. Tagadhatatlan, 
hogy a kis hercegnő nagy hatást 
tett rá nemcsak szépségével, ha­
nem rendkívüli sokoldalúságával 
is. Néhányszor találkoztak csak 
H Larry mégis megállapította,hogy 
Nasa hercegnő tökéletesen ismeri 
úgy a régi, mint a modern irodal­
mat, kialakult véleménye van úgy 
az európai, mint az amerikai köl­
tők és Írókról, ezenkívül művészi­
esen zongorázik és hárfázik, jár­
tas a különböző sportágakban, cl 
lehet vele beszélgetni a csillagá­
szatról éppúgy, mint a motorsze­
relésről. jól tenniszezik, úszik,tán­
col, csinos kis ének hangja van, és 
mesteri leg kezeli a céllövőpisztolyt 
éppúgy, mint az agyaggalamblövő 
puskát. Szóval az a nő volt, akit 
Larry igazán nagyra tudott becsül­
ni s éppenezért mindig azt re­
mélte, hogy egyszeresek ki fog 
derülni Nasa ártatlansága Woron- 
zoff herceg érzelmeiben.

Most, mintha szivén ütötték

bizonyos voll, hogy a kis herceg­
nő csakugyan az, akinek Ed tar­
totta. Kémnő a szovjet szolgálatá-

degszivü kémnő játéka áldozatá­
val. Milyen odaadóun simult hozzá 
táncközben. Hogy elpirult, amikor 
megcsókolta a haját. És most 
mégis képes volt ellopni tőle a 
terveket, amelyek pedig az életet 
jelentik számára.

Megrázkódott. Vége az idillnek. 
A leány, akiről azt hitte, hogy 
egyszer talán szövetségese lesz 
egy egész életre — ellenségeihez 
szegődött. Eh! így is jó. Eggyel 
több. Hirtelenül eszébe jutottak 
Kátay ezredes szavai: — A hazá­
nak szüksége van rád és képes­
ségeidre. — Igen-igen. A hazának 
van szüksége arra is, hogy le­
mondjon a tervezett boldogságról. 
Hát lemond. De most aztán jól 
vigyázzon mindenki, aki az útját 
keresztezni meri.

(Folytatjuk)

S

Prognózis:
Mérsékelt délkeleti szél Havazás 

Az éjjeli lehűlés gyengül. A nap­
pali hőmérséklet is kissé enyhébb 
lesz.

POi.lTUt.tl XAPI1.AP

H a 
János

Az egész magvar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja- 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 1 ' -
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidékén l au i .
Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA

Egyedüli lap a v i 1 á g o n, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesei) ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSE

ban. Mégpedig egyike
szedelm esőbbeknek,

Keserűen elmosolyodott, 
jutott az a kedves este ott 
ronzoff kastély terraszán, 
Nasa kétségbevonhatatlan 
kel tudtára adta, hogy nem 
zömbös előtte. Játék volt. A

Felelős

gve-

Eszébe 
a Wo- 
amikor 

jelek- 
kö- 
hi-

ezorkesztósért és kiadásért feleié®
Dr. DIÓSZEGIIY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁN08 
/•n Csuka László nyomdavállalatánál, 

Debrecen Piac utca 41 szám.

nyomdavezető ; Csuka László


